

**21 июня 2022 год**

Сегодня прошел ещё один день спортивно - оздоровительного лагеря "Олимп". Наши юные пловцы после вкусного завтрака отправились в музей гидроэнергетики. В музее представлена уникальная экспозиция, рассказывающая об истории развития гидроэнергетики в России и в мире, выдающихся людях профессии, выработке и передаче электроэнергии, строительстве и устройстве ГЭС, а также о гидроресурсах Земли. Ребятам очень понравились экспозиции, представленные с учетом новейших разработок: звуковые, сенсорные и мультимедийные средства, специальные компьютерные программы и управляемые макеты. Новый современный музей произвел на ребят неизгладимое впечатление. Многие были в таком музее впервые. Было очень интересно и познавательно. Здорово, когда музеи идут в ногу со временем и новым поколением. После экскурсии юные пловцы отправились на базу. Благодаря большой пешей прогулке, нагуляли хороший аппетит и отправились на обед. Подкрепившись, отдохнув и набравшись сил наши ребята вернулись на базу. Там играли в различные подвижные и настольные игры, а особенно детям понравилась игра "крокодил", где происходит живое общение и взаимодействие друг с другом. Вот так провели ещё один день наши юные пловцы.